
 
 
 
 

INFORMARE DE PRESĂ 
 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, organizaţie sindicală naţională ce 
reuneşte funcţionari publici din instituţiile de control Garda Financiară, Agenţia Naţională 
de Administrare Fiscală, Direcţii Generale ale Finanţelor Publice Judeţene, Inspecţia Muncii, 
Garda Naţională de Mediu, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului, Consiliul 
Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii şi din Cadrul Ministerului Afacerilor Externe, 
membru al Uniunii Federative Sindicale ATLAS şi afiliat la C.N.S.L.R. Frăţia, informează 
opinia publică despre premisele declanşării conflictului de muncă. 

Ordonanţa de Urgenţă nr. 63/01.07.2006 privind „Reglementarea unor măsuri de 
reducere a cheltuielilor de personal în anul 2005” este un act normativ ce arată dispreţul 
reprezentanţilor Guvernului faţă de funcţionarii publici din România şi faţă de problemele 
instituţiilor publice de control. 

Biroul Executiv al S.N.F.P. consideră că acest act normativ împiedică reforma 
administraţiei publice, a instituţiilor publice de control întrucât: 
Ø Blocarea posturilor, a angajărilor şi a avansărilor împiedică eficientizarea instituţiilor 

de control ştiind faptul că acestea sunt mult subdimensionate faţă de numărul mare 
al agenţilor economici de controlat. Această decizie încalcă dreptul profesional al 
funcţionarilor publici de a fi avansaţi în funcţia publică, în cursul anului 2005. 

Ø Blocarea creşterii salariilor pentru funcţionarii publici. 
Ø Suspendarea creşterii salariale pe anul 2005, pentru funcţionarii publici, având în 

vedere că salariul mediu în funcţia publică este de 600 RON, aduce o atingere gravă a 
intereselor funcţionarilor publici şi încalcă angajamente luate de Guvernul României 
prin acte normative faţă de această categorie de personal. 

 Lipsa de transparenţă a Guvernului în luarea deciziilor ce afectează drepturile 
funcţionarilor publici, lipsa dialogului pe acest segment, determină Biroul Executiv să 
supună Consiliul Naţional al S.N.F.P. aprobarea demarării procedurilor privind declanşarea 
conflictului de muncă. 
 
 
SOLICITĂM: 

1. Revenirea Guvernului României asupra O.G. nr.63/iulie 2005 – în vederea deblocării 
posturilor la nivelul instituţiilor publice de control şi a acordării creşterii salariale 
pentru anul 2005; 

2. Modificarea Legii 188/1999 – privind Statutul Funcţionarilor Publici în sensul 
introducerii unor drepturi specifice pentru funcţionarii publici cu atribuţii de control; 

3. Începerea negocierii Legii salarizării funcţionarilor publici pentru anul 2005. 
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